

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

19—25 НОЯБРЯ 2015 № 47 (1190) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



НЕЛИДОВО:
СТРОИМ – ЗНАЧИТ, РАЗВИВАЕМСЯ

В программе по капитальному ремонту и переселению из ветхого и аварийного жилья принимают участие многие муниципальные образования Верхневолжья. Лишь единичные муниципалитеты выполняют задание точно в срок и даже с опережением.

Стр. 3



ТОЧКА НАПРЯЖЕНИЯ

Приехали в тупик

У тверских автодилеров резко упали продажи. Пока одни перестраивают бизнес, другие уходят с рынка вместе с деньгами покупателей

репутацией теперь придется нелегко. По данным Ассоциации европейского бизнеса, в октябре 2015 года продажи новых легковых автомобилей в России сократились на 38,5%. В опрошенных нами тверских автосалонах неохотно, но подтверждают, что их показатели соответствуют обще-

1,5 млн новых авто (сравните: в 2014-м — 2,5 млн), то в 2016-м благоприятному сценарию будет соответствовать цифра 1,4 млн. И то только в том случае, если госпрограммы поддержки автопрома сохранятся. Правительство уже сообщило, что поддержит отрасль 5,8 млрд рублей: 4,8 млрд пойдут на

Бюджет разлюбил экономику?

Правительство Тверской области в 2016 году предлагает сэкономить на экономике

В начале недели в Законодательном Собрании Тверской области прошли общественные слушания бюджета региона на 2016 год. Общий объем доходов с учетом всех поступлений составит 46,79 млрд рублей, что почти на 3 млрд ниже, чем в 2015 году. Настолько же сократятся и расходы региональной казны, которые составят 49,1 млрд рублей. Таким образом, планируется дефицит бюджета в размере 2,3 млрд рублей. Он будет покрыт в первую очередь за счет получения государственных и коммерческих кредитов.

Почти 98% всех расходов региональной казны распределено по 25 государственным программам. Напомним, что наша область уже несколько лет верстает бюджет по программному принципу. Почти 70% всех расходов приходится на сферы образования, здравоохранения, социальной политики, культуры и спорта.

Тем не менее уровень их финансирования будет сокращен. Так, на образование потратят 11,3 млрд рублей — почти на 1 млрд меньше, чем в 2015 году. А вот финансирование здравоохранения сократится незначительно — всего на 300 млн и составит 10,3 млрд рублей. Больше всего пострадает культура. Финансирование этой сферы сократится сразу на 21% и составит 789,5 млн рублей.

— Нам удалось сохранить финансирование социальки на достойном уровне, поэтому никакого закрытия больниц, школ и учреждений культуры в 2016 году не будет, — прокомментировал эти цифры председатель постоянного комитета



Законодательного Собрания по социальной политике Артур Бабушкин. — Бюджетный процесс сокращения сети учреждений социально-культурной сферы завершился несколько лет назад. Если в каком-то районе кто-то захочет закрыть школу или больницу, депутаты ЗС возьмут эту ситуацию на свой личный контроль.

В бюджете будущего года практически нет статей, финансирование которых будет увеличено по сравнению с 2015-м. Исключение составляет графа «Общегосударственные вопросы». Ее финансирование будет увеличено сразу на 56% и составит 4,4 млрд рублей. Какие конкретно расходы будут увеличены, на мероприятия не говорили, но нам удалось выяснить некоторые подробности. Увеличены расходы на финансирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципальных образований, при этом расходы на содержание законодательных органов и представительных органов муниципальных образований не увеличены, остались

на том же уровне. Выросли также расходы на обеспечение проведения выборов и референдумов, на содержание судебной системы. Запланировано увеличение заработной платы бюджетникам: работникам культуры прибавили более 600 млн рублей, образования — около 700 млн и здравоохранения — 290 млн рублей.

Если за финансирование «Общегосударственных вопросов» можно не беспокоиться, то уменьшение финансирования статьи «Национальная безопасность» на 15%, до уровня в 717,2 млн рублей, вызывает тревогу. Основная экономия пришлась на графу «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности», однако почти без изменений осталось финансирование пожарной безопасности и миграционной политики.

На сферу ЖКХ в 2016 году выделят на 17% меньше, чем в 2015-м, — всего 1,8 млрд рублей. Но больше всего пострадала статья «Национальная экономика». Ее порезали сразу на 35%!

Окончание на стр. 2.

Клиенты дилера автомобилей Hyundai — автосалона «Техмаркет» — готовы начать голодовку, если им не отдадут оплаченные автомобили.

российской статистике. Падение рынка спровоцировал ажиотажный спрос на автомобили в августе, когда курс рубля упал, и последовавшее за ним повышение цен на 10-15% в сентябре, отмечают эксперты. В целом за год продажи упали практически у всех, у кого-то (Opel) — почти в 9 раз, у кого-то (Porsche) — всего на 5%. Самым продаваемым автомобилем в России по-прежнему остается Lada, правда, и она потеряла почти половину покупателей — 46%. Заметно меньше стал спрос на KIA (-17%) и Hyundai (-8%).

К концу года стоит ждать падения рынка на 37%, прогнозируют аналитики агентства «Автостат», а в следующем году негативная динамика сохранится. Если до конца этого года в России, как ожидается, продадут

компенсации затрат автопроизводителей, еще 1 млрд — на программу льготного лизинга. Напрячься, чтобы стимулировать спрос, придется и продавцам. В противном случае рынок будет развиваться по негативному сценарию — всего 1,1 млн проданных новых авто. Восстановление рынка, прогнозируют эксперты, произойдет не ранее 2018 года. Покупателям же следует до этого времени быть очень бдительными: как видим, и машины, и денег можно лишиться даже в известном автосалоне. Год назад в крупных городах страны истории, подобные «Техмаркету», были не редким явлением. Говорят, что люди выкупали свои деньги из салонов под 20% от стоимости машины. Равовались и этому.

Дарья КРОНШТАДКИНА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

НГТ

В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное дуплетное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете

Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий

Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11

ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05

E-MAIL: NGTD@LIST.RU
http://ngt76.ru/